



తెలంగాణ స్వరాష్ట్ర సమరయోధ పత్రిక

# జనంసాక్షి

www.janamsakshi.org

## మెదక్ - మహబూబ్ నగర్

సంగారెడ్డి | సిద్దిపేట

జోగులాంబ గద్వాల  
వనపర్తి | నారాయణపేట

నాగర్ కర్నూల్

సోమవారం

09 డిసెంబర్ 2024



Follow: f i t w

# చదువుతో విద్యార్థులను ఉత్తమ పౌరులుగా తీర్చిదిద్దాలి

## మాజీ ఎమ్మెల్సీ ప్రొఫెసర్ నాగేశ్వరరావు

నారాయణఖేడ్, డిసెంబర్ 8 (జనంసాక్షి)

చదువుతోపాటు విద్యార్థులను ఉత్తమ పౌరులుగా తీర్చిదిద్దాలని మాజీ ఎమ్మెల్సీ ప్రొఫెసర్ నాగేశ్వరరావు అన్నారు. ఆదివారం సంగారెడ్డి జిల్లా యుటిఎఫ్ మహాసభలు నారాయణఖేడ్ పట్టణంలో సాయిబాబా ఫంక్షన్ హాల్ లో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడుతూ.. విద్య రంగంలో అన్ని సిలబస్ గాని, పుస్తకాలు గానీ, అన్ని బాగున్న ఉపాధ్యాయుడు బాగా చదువు చెప్పలేక పోతున్నారన్నారు. వంట గ్యాస్, వంట పాత్రలు, సరుకులు అన్నీ ఉన్నప్పటికీ వంట చేసేవాడు సరిగా లేనప్పుడు, వ్యర్థం అవుతుందని అని అన్నారు. విద్యరంగం బాగుండాలంటే ఉపాధ్యాయుడు మెరుగై ఉండాలని అన్నారు. టీచర్ అనే వ్యక్తి సెంటర్ ఆఫ్ ఎడ్యుకేషన్ సిస్టం అని, ఉపాధ్యాయుల సంఘాలు వసతుల కొరకు, హక్కుల కొరకు, నిరంతరం పోరాడుతారని, యుటిఎఫ్ సంఘాలు ఉద్యమాల మాత్రమే కాదు, చదువు కూడా విద్యార్థులకు చెప్పాలన్నారు. ఉపాధ్యాయుడు ఉత్తమ ఉపాధ్యాయుడుగా పెదగాలంటే, ఉపాధ్యాయుడు నిరంతరము విద్యార్థిగా ఉండాలన్నారు. ఒక సంవత్సరము నుంచి మీ పుస్తకంలో ఏ సబ్జెక్టు చదివారు.. మ్యాథమెటిక్స్, ఫిజిక్స్, కెమిస్ట్రీ, సైన్స్, సోషల్ అయిన సంవత్సరంలో ఎన్ని పుస్తకాలు చదివాను, ఎన్ని ఆర్టికల్ చదివానా..? సంవత్సరంలో అష్టేట్ అయ్యానా.. ఈ ప్రశ్న వేసుకుంటే ప్రతి ఉపాధ్యాయులకు సమాధానమస్తుందన్నారు. నేను కూడా జీవిత కాలం ఉపాధ్యాయునిగా పనిచేస్తూ బాగా చదువుకునేవాని,



రిటైర్మెంట్ అయ్యాక హా ఇప్పటికీ పరిమితమై కూడా ఇంట్లో 16 గంటలు పనిచేస్తున్నారన్నారు. చదువుకోవడము, రాయడం, మాట్లాడడం మూడు పనులను చేస్తున్నారన్నారు. రిటైర్మెంట్ అయిన తర్వాత సారు రియల్ స్టేట్ వ్యాపారం పెట్టుకున్నదని మీరు ఉద్దేశం అనుకోవచ్చు కానీ, అలాంటిదేమీ లేదని తెలిపారు. ఇప్పటివరకు రోజుకు 20 పేపర్లు చదువుతానని, భారతదేశంలోని అన్ని పేపర్లే కాదు, ప్రపంచంలోని అన్ని పేపర్లను కాకుండా వేరే దేశాల పేపర్లు కూడా చదువుతున్నారన్నారు. ప్రతి ఉపాధ్యాయుడు నిరంతరము విద్యార్థిగా పనిచేస్తేనే ఉపాధ్యాయునికి కరెక్ట్ ఉంటుందన్నారు. ఉపాధ్యాయుడు అనే వ్యక్తి నిరంతరము విద్యార్థులకు విద్యను అభ్యసించడమే కాకుండా, ఎంత అధ్యయనం చేస్తే అంత విద్యార్థులకు పూర్తిగా అందిస్తున్నామని తెలుసుకోవాలన్నారు. ఒకవైపు ఎమ్మెల్సీగా పనిచేస్తూ ఉస్మానియా క్యాంప్ లో వారానికి మూడుసార్లు పోయి విస్టింగ్ క్లాస్ చెప్పానని అన్నారు. రెండు తెలుగు

రాష్ట్రాల్లో 150 పట్టణాల్లోనే, కాకుండా వేరే ప్రపంచ దేశాల్లో కూడా మాట్లాడాను అన్నారు. మనం కేవలం తరగతి గదికే పరిమితం కాకూడదని, సమాజాన్ని చైతన్యపరిచి సమాజంలో జరుగుతున్న అనేక అంశాలను గుర్తించగలే సామర్థ్యం ఉపాధ్యాయుడికి ఉండాలి అన్నారు. చదువుతోపాటు సమాజాన్ని జోడించాలి, సమాజంలో ఉన్న అంశాలను చర్చించాలని అన్నారు. తరగతి గదిలో అనేక జరుగుతుంటాయి, నేను పాఠం అంచాలే బోధిస్తాను చదువు చెప్పడమే నా బాధ్యత అనుకుంటే పాఠపాఠే తప్పకుండా చదువు చెప్పాలి అన్నారు. చదువుతోపాటు సమాజాన్ని జోడించి సమాజంలోని అనేక అంశాలను తరగతి గదిలో చర్చించాలన్నారు. తరగతి గదిలో చర్చించడం వల్ల ఉత్తమ పౌరులుగా విద్యార్థులను చేయగలుగుతారన్నారు. ప్రైవేటు పాఠశాలల్లో కేవలం మార్కులు తప్ప ఏమీ ఉండదని, ప్రభుత్వ పాఠశాలలో అనేక మార్కులు చేసే విధంగా ఉంటుందన్నారు. పాఠశాలలో చర్చించాలి అని, సమాజాన్ని చర్చించాలి అన్నారు. ఒక సందర్భంలో మాట్లాడుతున్నప్పుడు గట్టిగా మాట్లాడారని అన్నారు, నేను క్రమ శిక్షణతోనే చదివాను కాబట్టి ఈ స్థాయికి ఎదిగానని అప్పుడు సమాధానం చెప్పానన్నారు. తొక్కికం మీద మాట్లాడాలని స్కూల్లోనైనా సమాజంలోనైనా అధ్యయనం చేయాలి జనవరి కి భారత రాజ్యాంగం 75 సంవత్సరాలు పూర్తి అవుతుందని అన్నారు. అనేక అంశాలను భారత

రాజ్యాంగానికి ఎదుర్కొంటున్న అన్నారు. కొన్ని మౌలిక అంశాలను ఆధారంగా కాంటినియెంట్ బెస్ట్ గా అంశాలను మౌలిక స్వరూపం పార్లమెంట్ కు రాజ్యాంగ మార్చే హక్కు ఉందా..? ప్రజలు ఎన్నుకున్నారు..? ఇది ప్రజా ప్రభుత్వం కాబట్టి రాజ్యాంగాన్ని మార్చే హక్కు ఉంటుందన్నారు. పార్లమెంట్ కు సర్వాధికారులను ఉన్నాయన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీ సురేష్ కుమార్ శెట్టి, స్థానిక ఎమ్మెల్యే పట్టణ్ణి దాక్షర్ సంజీవరెడ్డి మాట్లాడుతూ.. ఉపాధ్యాయునికి చదువుతో పాటు సమాజంలో పెను మార్పులు తెలుసుకుంటేనే సమాజం గురించి తెలుస్తుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జహీరాబాద్ ఎంపీ సురేష్ కుమార్ శెట్టి, నారాయణఖేడ్ ఎమ్మెల్యే పట్టణ్ణి దాక్షర్ సంజీవరెడ్డి, నారాయణఖేడ్ కాంగ్రెస్ నాయకుల కే. శ్రీనివాస్, టీఎస్ యుటిఎఫ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు జగ్గయ్య, రాష్ట్ర కార్యదర్శి జ్ఞాన మంజరి, రాష్ట్ర కోశాధికారి లక్ష్మణ్, టీఎస్ యుటిఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్షులు అశోక్, టీఎస్ యుటిఎఫ్ జిల్లా కార్యదర్శి సాయిలు, ఉపాధ్యక్షులు కాశీనాథ్ యాదవ్, కోశాధికారి శ్రీనివాస్, ఎం ఈ ఓ లు నాగారం శ్రీనివాస్, రాజశేఖర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## 21 క్వింటాల పిడిఎస్ బియ్యం సీజ్



మక్తల్ డిసెంబర్ 08 (జనంసాక్షి) : పిడిఎస్ బియ్యన్ని పట్టుకున్న సంఘటన మక్తల్ పట్టణ కేంద్రంలో చోటు చేసుకుంది. ఎమ్మెల్యే భాగ్యలక్ష్మి రెడ్డి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం మక్తల్ పట్టణ కేంద్రంలోని నారాయణపేట క్రాస్ రోడ్ లో పోలీసులు పక్క సమాచారంతో అక్కడికి వెళ్ళగా కెఎ 36C3067 నంబర్ గల బొరెలో వాహనం తనిఖీ చేయగా వీరేష్ అనే వ్యక్తి 42 ప్లాస్టిక్ సంచులలో 21 క్వింటాళ్ళ బియ్యం ఉన్నట్లు గుర్తించినట్లు తెలిపారు. వాటి విలువ 42000 రూపాయలని తెలిపారు. అనంతరం పోలీస్ పట్టుకొని డి.టి ఎస్సోర్మెంట్ గురు రాజారావుకి సమాచారం అందించినట్లు తెలిపారు. అనంతరం బొరెలో వాహనంలో తరలిస్తున్న పిడిఎస్ రైస్ అని నిర్ధారించి మక్తల్ పోలీస్ స్టేషన్ తరలిచినట్లు తెలిపారు. వీరేష్ వ్యక్తి కృష్ణ, మాగనూరు, మక్తల్, ఊటూర్, మరకల్ పరిసర ప్రాంత గ్రామాలలో పిడిఎస్ బియ్యాన్ని తక్కువ ధరకు కొని కర్ణాటక రాష్ట్రానికి దొంగతనంగా తరలిచి అధిక దరలకు అమ్ముతున్నాడని తెలిపారు. డి.టి ఎస్సోర్మెంట్ గురురాజు రావు ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు మక్తల్ యన్.ఐ వై.భాగ్యలక్ష్మి రెడ్డి తెలిపారు.



## సిద్ధాంతం లేనివారే రాద్ధాంతం చేస్తున్నారు

కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికార ప్రతినిధి శెట్టి ఆత్మకూరు లక్ష్మణ్

గద్వాల సడగిడ్ల, డిసెంబర్ 8 (జనంసాక్షి) : కొత్తగా కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరినామని చెప్పుకునే వారికి ఒక సిద్ధాంతం లేదు ఏ పార్టీ అధికారంలో ఉంటే ఆ పార్టీలో చేరి రాద్ధాంతం చేయడమే వారి పనిగా వ్యవహరిస్తారని కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికార ప్రతినిధి శెట్టి ఆత్మకూరు లక్ష్మణ్ అన్నారు. జోగులాంబ గద్వాల జిల్లా కేంద్రంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో శెట్టి లక్ష్మణ్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులతో కలిసి మాట్లాడుతూ అయ్యా సిద్ధాంతం లేని నాయకులారా మీరు పార్టీలో చేరింది అభివృద్ధి కోసం కాదని వ్యాపారాల కోసం సంతలో వ్యాపారం చేసే వారిలాగా ఎక్కడ సంతా జరిగితే అక్కడ వ్యాపారం చేసే వారికి ఏ పార్టీ అధికారంలో ఉంటే ఆ పార్టీలో చేరే మీకు ఎలాంటి తేడా లేదని, కానీ సంతలో వ్యాపారం చేసే నయం నిజాయితీ వ్యాపారం చేస్తారా ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ సంత జరుగుతుందని, కాంగ్రెస్ లో చేరినారు రేపు టిఆర్ఎస్ సంత జరుగుతే అక్కడ మీరే ఉంటారని అందుకే మీకు సిద్ధాంతాలు లేవని ఎమ్మెల్యే చేరకముందు సరిత అమ్మ వర్గంలో చేరి ఎమ్మెల్యే ను విమర్శించినది మరచినావా, కనీసం నీ పక్కన కూర్చున్న వ్యక్తి కందువ అయిన వేసుకున్నాడా ఇదేనా పార్టీపై ప్రేమ ఒకప్పుడు రెండు బంగ్లాలను విమర్శించి ఇప్పుడు అదే వర్గం పంచన చేరడం విడ్డూరం కాదా అయ్యా మీ మాటలకు ప్రజలలో విలువ ఉన్నదా ఒకసారి ఆలోచించండి. నవ్విపోదురు గాక నాకేంటి సిగ్గు అన్నట్లుంది మీ తీరాని లక్ష్యం విమర్శించారు. ఈ సమావేశంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు గోనుపాడు శ్రీనివాస్ గౌడ్, పెద్దపల్లి అల్యూల రాజశేఖర్ రెడ్డి సర్దనోంపల్లి గోపాల్, కురువ శ్రీనివాసులు, అశోక్, రామాంజనేయులు తదితరులు ఉన్నారు.



## దిన్ డే సేవలు చిరస్మరణీయం

నారాయణపేట జిల్లా బ్యూరో (జనం సాక్షి) : అమ్మ వారి సేవలో కమిటీ సభ్యుడు దివంగత దిన్ డే లాహిటి సేవకులు అమొఘమని లోకాయపల్లి లక్ష్మమ్మ దేవాలయ కమిటీ సభ్యులు, గ్రామ పెద్దలు, సలహా సమితి సభ్యులు పేర్కొన్నారు. ఆదివారం దిన్ డే కుమార్ లాహిటిగ సంతాప సభ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో దిన్ డే లాహిటి గవల్ అందించిన సేవలు శ్రీ లోకవల్లి లక్ష్మమ్మ దేవాలయ నిర్మాణము, కోట ఆంజనేయస్వామి నిర్మాణము, అన్నదాన భవనము నిర్మాణం జాతర ఉత్సవాలలో ఆయన అందించిన సేవలు ఎన్నో ఉన్నాయని అన్నారు. లక్ష్మమ్మ జాతరలో, తిమ్మప్ప స్వామి జాతరలో ప్రతి సంవత్సరం మంచినీటి సౌకర్యాన్ని భక్తులకు అందించే వారిని ఆలయ కమిటీ సభ్యులు పలువురు సేవలను జ్ఞాపకం తెచ్చుకొని శ్రద్ధాంజలిఘటించారు. కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. వారి కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియజేస్తూ ఇ సంతాపం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ క అధ్యక్షులు రాంబాబు, ఆలయ పూజారి సోమశేఖర స్వామి, ఎల్ రాధాకృష్ణ, వేముల మధుసూదన్ రెడ్డి, ఎల్ అశోక్, ఆర్ భాస్కర్ రెడ్డి, ఆనంద్, చంద్రశేఖర్ గౌడ్, రమాకాంత్, మాజీ ఎంపీటిసిబి రామ్ రెడ్డి, సలహా సమితి సభ్యులు శ్రీనివాస్ లాహిటి, అత్మ రమ్ ఎద్దే పాల్గొన్నారు.

## స్టార్టర్ చోరీలు

శివ్వంపేట, డిసెంబర్ 8 (జనంసాక్షి) : మండల కేంద్రమైన శివ్వంపేట గ్రామ శివారు లలోని వ్యవసాయ బోరుబావుల నుండి గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు స్టార్టర్ దబ్బాలు చోరీకి పాల్పడుతున్నారు. ఖరీఫ్ సీజన్ పంటలు పండి వరి కోతలు అయిపోవడంతో రైతులు గత నెల రోజులుగా వరి కోతలపై దృష్టి ఉండటంతో ఇదే అదానుగా భావించిన గుర్తుతెలియని వ్యక్తులు శనివారం రాత్రి గ్రామంలోని పలువురు రైతులకు సంబంధించిన బోరు బావుల స్టార్టర్ దబ్బాలు, ఇతర విద్యుత్ పరికరాలు ఎత్తుకెళ్లారు. రబీ సీజన్ మొదలవుతుండడంతో యాసంగి పంట సాగుకోసం రైతులు సన్నద్ధమవుతున్న తరుణంలో బోరు బావులకు సంబంధించిన స్టార్టర్ దబ్బాలు చోరీ చేయడంతో మోటార్లు నడవక రైతులు సరకయూతన కష్టాన్ని అనుభవిస్తూ, వారి ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. చుట్టుపక్కల రైతులు ఈ విషయాన్ని గుర్తుతెరిగి జాగ్రత్తతో వ్యవహరించాలని బాధిత రైతులు కోరారు.



## 3 కేజీలు, రూ:3.50 లక్షల విలువ చేసే ఎండు గంజాయి పట్టివేత

కంగ్లీ, డిసెంబర్ 08, (జనం సాక్షి) : తెలంగాణ, కర్ణాటక, మహారాష్ట్ర సరిహద్దు ప్రాంతంలో రూ:3.50 లక్షల విలువ చేసే మూడు కేజీల ఎండు గంజాయిని ఎక్స్‌జె అధికారులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఎండు గంజాయిని అక్రమంగా తరలిస్తున్న విశ్వసనీయ సమాచారంతో శనివారం రాత్రి అసిస్టెంట్ సూపర్‌వైజర్ మెదక్ డివిజన్, కే.శ్రీనివాసరావు ఆధ్వర్యంలో కంగ్లీ మండలంలోని ఇండియన్ ఆయిల్ స్టోర్, దేగులవాడి నుండి కందికి మార్గ మధ్యంలో వాహనాలను తనిఖీ చేస్తుండగా ద్వైచక్ర వాహనంపై ఎండు గంజాయిని తరలిస్తుండగా నిందితులను పట్టుకున్నారు. ద్వైచక్ర వాహనంపై ఉన్న ఇద్దరు వ్యక్తులు అరుణ్, మార్కెట్‌తో పాటు వారి వద్ద నుండి రూ:3.50 లక్షల విలువ చేసే 3 కేజీల ఎండు గంజాయితో పాటు వారి వద్ద నుండి రెండు చరవాణీలను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. అనంతరం నిందితులను నారాయణఖేడ్ ఎక్స్‌జె కార్యాలయానికి తరలించారు. విశ్వసనీయ సమాచారం మేరకు దాడులు చేసిన వారిలో సీబి పీ.వీణారెడ్డి, ఎస్పి బి.యాదయ్య, సిబ్బంది విట్టల్, అనిల్ కుమార్, సతీష్, మోహన్, వినయ్ కుమార్, దాడులు చేసిన వారిలో ఉన్నారు.



## బాత్మాంల నిర్వాణానికి రూ. 75 వేల విరాళం మాజీ జెడ్పీటీసీ పబ్లిక్ మహా్ గుప్తా



శివ్వంపేట డిసెంబర్ 8 (జనంసాక్షి) : మండల కేంద్రమైన శివ్వంపేట కోదండా రామాలయం వద్ద వారి యొక్క సన్నిధానాన్ని ఏర్పాటు చేసుకున్న అయ్యప్ప స్వాములకు ఇబ్బంది కలగకుండా మరుగుదొడ్ల నిర్వాణానికి తాజా మాజీ జెడ్పీటీసీ పబ్లిక్ మహా్ గుప్త తన వంతు సహాయంగా ఆదివారం సొంత డబ్బులు 75 వేల రూపాయలను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అయ్యప్ప స్వాములు, తాజా మాజీ ఉప సర్పంచ్ పద్మ వెంకటేష్ గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షుడు ముద్దగళ్ళ లక్ష్మీ నరసయ్య, మాజీ వార్డు సభ్యులు వంజరి కొండల్, పంబాల సంతోష్, పిఎంజి యువసేన సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## సిఈఐఆర్ ద్వారా మొబైల్ ఫోన్ అందజేత ఎస్పి నారాయణ గౌడ్

చిన్నశంకరంపేట, డిసెంబర్ 8 (జనంసాక్షి) : పోగొట్టుకున్న మొబైల్ ఫోన్ ను నూతన టెక్నాలజీ సిఈఐఆర్ అనే వెబ్సైట్ ద్వారా ట్రాక్ చేసి మొబైల్ ఫోన్ బాధితుడికి అప్పగించారు. ఈ మేరకు చిన్న శంకరంపేట మండల కేంద్రానికి చెందిన రవిశేఖ, సూరారం గ్రామానికి చెందిన భాను వారి మొబైల్ ఫోన్ ను పోగొట్టుకున్నారు. దీంతో స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేయగా సిఈఐఆర్ అనే వెబ్సైట్ ద్వారా మొబైల్ ఫోన్ ట్రాక్ చేసి బాధితులకు అప్పగించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్పి మాట్లాడుతూ మొబైల్ ఫోన్ ను పోతే ఎవరు అడ్డెత్తు పడద్ద న్నారు. నూతన టెక్నాలజీ ద్వారా మొబైల్ ఫోన్ పొందవచ్చని సూచించారు.



## ఉత్తమ ప్రతిభా సేవ పురస్కారం అందుకున్న మేడిపల్లి చందు

చేర్యాల (జనంసాక్షి) డిసెంబర్ 08 : తెలంగాణ చాంబర్ ఆఫ్ కామర్స్ అండ్ ఇండస్ట్రీ టీకాసీసీఐ ఆధ్వర్యంలో ఈనెల 7న హైదరాబాద్ నగరంలోని బేగంపేట్ లోని తెలంగాణ టూరిజం ప్లాజాలో ఉమెన్ ఎంబర్ ప్రెస్టర్ ఎంకర్‌జ్యెంట్ అండ్ స్టార్టప్స్ ఎగ్జిబిషన్ నిర్వహించారు. టెక్నికల్ సెక్షన్ శ్రీమతి బెల్లం మాధవి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రివర్యులు భట్టి విక్రమార్కు, విశిష్ట అతిథిగా తెలంగాణ రాష్ట్ర మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ మాత్యులు ధనసరి అనసూయ సీతక్క, తెలంగాణ రాష్ట్ర మహిళా కమిషన్ చైర్మన్ కొండ్రు శోభారాణి, తెలంగాణ ఆర్థికవైఖ్య కార్పొరేషన్ చైర్మన్ కాల్య సుజాత, తెలంగాణ రాష్ట్ర సాంస్కృతిక సారథి చైర్మన్ గుమ్మడి వెన్నెల హాజరు కాగా ఈ సందర్భంగా మహిళా సాధికారిత- స్వావలంబనకు సంబంధించిన వివిధ రంగాల్లో సేవలందించిన సంస్థ కో-ఆర్డినేటర్లు ఉత్తమ ప్రతిభా సేవ పురస్కారాలు అందజేశారు. అందులో భాగంగా సిద్దిపేట జిల్లా చేర్యాల మండలం ముస్తాయిల గ్రామానికి చెందిన మేడిపల్లి చందు కు తెలంగాణ రాష్ట్ర మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ మాత్యులు ధనసరి అనసూయ సీతక్క చేతుల మీదుగా అవార్డును అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా సంస్థ చైర్మన్ బెల్లం మాధవి మాట్లాడుతూ.. తమ సంస్థలో సిద్దిపేట జిల్లా కో-ఆర్డినేటర్ గా మేడిపల్లి చందు గత మూడు సంవత్సరాల నుండి జిల్లాలోని వివిధ గ్రామాల్లో ఎస్సీ కార్పొరేషన్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ఉచిత కుటుంబ మిషన్ శిక్షణా సేవా కేంద్రాల ద్వారా ఎంతోమంది నిరుపేద మహిళలకు శిక్షణ అందించి ప్రభుత్వం తరఫున ఉచితంగా కుటుంబ మిషన్లు అందజేయడంతో పాటు మహిళలు అన్ని రంగాల్లో ముందుంచాలనే సంకల్పంతో మహిళా సాధికారితే ధ్యేయంగా పనిచేస్తూ మహిళలు మరిన్ని రంగాల్లో ఆభివృద్ధి చెందేందుకు పాటుపడుతున్నారని అన్నారు. మా సంస్థలో తమ పనిచేస్తున్నందుకు చాలా గర్వంగా ఉందని, మహిళల్లో చైతన్యం కలిగించేందుకు తన మాట-పాట ద్వారా విజయవంతం చేసే దాంట్లో ఎప్పటికీ ముందు వరుసలో ఉంటాడని అన్నారు. భవిష్యత్తులో తన సేవను మా సంస్థకు మహిళాభ్యున్నతికి ఇలాగే కొనసాగించాలని మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటానని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా అవార్డు అందుకున్న మేడిపల్లి చందు మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణ రాష్ట్ర మహిళా

మాట్లాడుతూ.. తమ సంస్థలో సిద్దిపేట జిల్లా కో-ఆర్డినేటర్ గా మేడిపల్లి చందు గత మూడు సంవత్సరాల నుండి జిల్లాలోని వివిధ గ్రామాల్లో ఎస్సీ కార్పొరేషన్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ఉచిత కుటుంబ మిషన్ శిక్షణా సేవా కేంద్రాల ద్వారా ఎంతోమంది నిరుపేద మహిళలకు శిక్షణ అందించి ప్రభుత్వం తరఫున ఉచితంగా కుటుంబ మిషన్లు అందజేయడంతో పాటు మహిళలు అన్ని రంగాల్లో ముందుంచాలనే సంకల్పంతో మహిళా సాధికారితే ధ్యేయంగా పనిచేస్తూ మహిళలు మరిన్ని రంగాల్లో ఆభివృద్ధి చెందేందుకు పాటుపడుతున్నారని అన్నారు. మా సంస్థలో తమ పనిచేస్తున్నందుకు చాలా గర్వంగా ఉందని, మహిళల్లో చైతన్యం కలిగించేందుకు తన మాట-పాట ద్వారా విజయవంతం చేసే దాంట్లో ఎప్పటికీ ముందు వరుసలో ఉంటాడని అన్నారు. భవిష్యత్తులో తన సేవను మా సంస్థకు మహిళాభ్యున్నతికి ఇలాగే కొనసాగించాలని మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటానని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా అవార్డు అందుకున్న మేడిపల్లి చందు మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణ రాష్ట్ర మహిళా



మంత్రివర్యులు సీతక్క గారి చేతుల మీదుగా అవార్డు అందుకోవడం ఎంతో గర్వంగా ఉందని తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత సీతక్క చేతుల మీదుగా రెండుసార్లు ఉత్తమ ప్రతిభా పురస్కారం అందుకోవడం చాలా ఆనందంగా ఉందని అన్నారు. భవిష్యత్తులో మహిళలు అన్ని రంగాల్లో పాలుపంచుకునేందుకు శక్తివంచన లేకుండా కృషి చేస్తానని, తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మహిళా సాధికారత మీద చేస్తున్న అనేక కార్యక్రమాలను జనంలోకి తీసుకుపోయేందుకు తన వంతు ప్రయత్నం కొనసాగిస్తానని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా సంస్థ చైర్మన్ శ్రీమతి బెల్లం మాధవికి సంస్థ ప్రతినిధులందరికీ ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

## పూర్వపు విద్యార్థుల అపూర్వ సమ్మేళనం



గద్వాల నడిగడ్డ, డిసెంబర్ 8 (జనంసాక్షి) : జోగులాంబ గద్వాల జిల్లా వడ్డేపల్లి మండలం కొంకల గ్రామంలో జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో ఆదివారం 2006-07 ఎస్ ఎస్ సి విద్యార్థులు పూర్వపు విద్యార్థుల అపూర్వ సమ్మేళనం నిర్వహించారు.కార్యక్రమంలో వారు పూర్వపు ఉపాధ్యాయులను ఘనంగా సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో విద్యార్థులు వారి పాత జ్ఞాపకాలను ఉపాధ్యాయులతో పంచుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిహెచ్ఎం అస్సర్ హాక్, పూర్వపు ఉపాధ్యాయులు నరేంద్ర, శ్యాం సుందర్, లక్ష్మీ కుమార్, భాస్కర్, షేక్ అస్లాం షరీఫ్, ప్రసన్న కుమార్, పూర్వ విద్యార్థిని,విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

## ఆర్థిక సహాయం అందజేత

చారకొండ, డిసెంబర్ 8 (జనం సాక్షి) మండల పరిధిలోని గోకారం గ్రామంలో దామెర విజేందర్ గొంతు సంబంధిత చికిత్స పొంది అనారోగ్యం తో ఇంటి వద్ద ఉన్నాడు. విషయం తెలుసుకున్న బీఆర్ఎస్ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి పగడాల ఆంజనేయులు ఆదివారం పరామర్శించి రూ. 13,500 ఆర్థిక సాయం అందజేశారు. బాధితుడికి అన్నివిధాలుగా అండగా ఉంటానని భరోసా కల్పించారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు జనార్దన్, మహేశ్, వెంకటయ్య, నరసింహ, హరి, లక్ష్మయ్య, రమేష్, భాస్కర్, అనిల్, రామకృష్ణ పాల్గొన్నారు.



## తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం మార్గదశమంటే తెలంగాణను అవమానించడమే

నారాయణపేట జిల్లా ప్రతినిధి (జనంసాక్షి) : రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి అసలైన తెలంగాణ విగ్రహాన్ని మార్గదశమంటే తెలంగాణను అవమానించడమే నని బి ఆర్ ఎస్ నారాయణపేట మండలం అధ్యక్షుడు వేపూర్ రాములు,మండల నాయకులు భింశప్ప,రాంచందర్ ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు.తెలంగాణను ప్రతిబింబించేలా ఉద్యమ సమయంలోనే రూపొందించిన తెలంగాణ తల్లి నిలవెత్తు దేవత మూర్తిగా తీర్చిదిద్దడం జరిగిందని అన్నారు.ఆ విగ్రహం కాదని సాధారణ మహిళా రూపంలో కొత్తగా తెంగాణ తల్లి విగ్రహాన్ని ప్రతిష్ఠిస్తామని రేవంత్ ప్రభుత్వ చర్యలు తీసుకోవడం తెలంగాణను అవమానించడమేనని అన్నారు.తెలంగాణ ప్రజల ప్రతీక అయిన తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాన్ని మారీస్తే తగిన మూల్యం చెల్లించుకోక తప్పదని హెచ్చరించారు.



## జాతర ఉర్సుల సందర్భంగా పిల్లల భోజనం పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలి

బిఎం ఈడీ అనిల్ గౌడ్

మాగసూర్ డిసెంబర్ 08 (జనం సాక్షి) : మండలంలో రేపట్టుంచి జాతరలు, ఉరుసులు గ్రామ దేవతల ఉత్సవాలు ఉన్న సందర్భంగా విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు పిల్లల భోజనం పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలని మాగసూర్ మండల విద్యాధికారి అనిల్ గౌడ్ సూచించారు. ఎట్టి పరిస్థితుల్లో కూడా వారికి సద్ది అన్నం సద్ది మాంసం కూర పెట్టకుండా జాగ్రత్త వహించాలని అన్నారు. ఆరోగ్యం బాగుంటేనే పాఠశాలకు పంపాలన్నారు. దయచేసి తల్లిదండ్రులు ఇది చాలా సీరియస్ గా తీసుకోవాలన్నారు. ఈ విషయంపైన తల్లిదండ్రులు సహకరించాలని కోరారు.



**అఖిల భారత యాదవ్ మహాసభ నర్స మండల కమిటీ ఎగ్జిక్**

నర్స (జనంసాక్షి) : నర్స మండల కేంద్రంలో అయ్యాలపు యాదవ్ ఇంటిదగ్గర ఆదివారం యాదవ కమిటీ రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సభ్యులు రఘువీర్ యాదవ్, నారాయణపేట జిల్లా అఖిలభారత యాదవ కమిటీ కన్వీనర్ తిరుపతయ్య యాదవ్, నారాయణపేట జిల్లా సదర్ కమిటీ అధ్యక్షుడు బాలప్ప యాదవ్, జిల్లా ముఖ్య పెద్దలు, నర్స మండల యాదవ పెద్దల సమక్షంలో నర్స మండల అఖిల భారత యాదవ మహాసభ మండల కమిటీని ఎన్నుకోవడం జరిగింది. అధ్యక్షులు, ఆర్ మల్లేష్ యాదవ్ నర్స, ఉప అధ్యక్షులు లక్కర్ దొడ్డి వెంకటయ్య యాదవ్, నర్స రామచంద్రయ్య యాదవ్. ప్రధాన కార్యదర్శి పి.శ్రీశైలం యాదవ్ కుమార్ లింగంపల్లి, అఖిల భారత యాదవ మహాసభ మండల యువజన అధ్యక్షులు జి.అశోక్ యాదవ్ రాయ్కోడ్, ఉప అధ్యక్షులు నర్స గుర్తపల్లి వెంకటేశ్, ప్రధాన కార్యదర్శి పెద్ద గొల్ల కృష్ణయ్య యాదవ్ నర్స, లనయేన్నుకోవడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సభ్యులు రఘువీర్ మాట్లాడుతూ కమిటీ సభ్యులు అన్నివేళలా సంఘానికి అందుబాటులో ఉంటూ సంఘ పరిరక్షణలో పటిష్టంగా పనిచేయాలని తెలిపారు.



**ప్రెస్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో సన్మానం**



పెళ్ళేరు డిసెంబర్ 8 (జనం సాక్షి) : పెళ్ళేరు ప్రెస్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం సీనియర్ జర్నలిస్ట్ గ్రామీణ వైద్యులు డాక్టర్ కే ఎం భాష, ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా పాత్రికేయులు ఘనంగా సన్మానించారు. ఇటీవల వీరిద్దరికీ రాష్ట్రస్థాయి, మండల కార్యవర్గంలో పదవులు లభించడంతో శాలువాలతో సన్మానించి అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఈ కార్యక్రమంలో ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షులు బాలవర్ధన్, ప్రధాన కార్యదర్శి పరశురాముడు, సీనియర్ జర్నలిస్టులు రవీందర్ గౌడ్, రమేష్, శ్రీనివాసులు, నసిరుద్దీన్, ఈశ్వర్, గోపి, రాజేందర్, కిరణ్ గౌడ్, అతిక్ భాష, బీసన్న, నాగరాజు రమేష్, శ్రీనివాసులు, మహేష్, రాజేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**హంపి పీఠాధిపతికి ఘన స్వాగతం**

మల్లకల్ డిసెంబర్ 8 (జనంసాక్షి) ఆదిశిలాక్షేత్రం మల్లకల్ శ్రీ స్వయంభు లక్ష్మి వెంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయంలో బ్రహ్మోత్సవాల సందర్భంగా ఆదివారం మహా కుంభాభిషేకం, ప్రతిష్ఠలు, హోమాలు ఘనంగా నిర్వహించారు. శివాలయంలో మహాస్వాన పూర్వక మహా రుద్రాభిషేకం హంపి పీఠాధిపతులు విద్యారణ్య భారతి స్వామి ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా దేవాలయ వ్యవస్థాపక వంశీయులు శ్రీకృష్ణ మాస్య పట్వారి ప్రహ్లాద రావు, అర్చకులు స్వామిజివారికి పూర్ణకుంభ స్వాగతం పలికారు. అనంతరం శివాలయంలో జరిగిన హోమం కార్యక్రమంలో స్వామివారి చేతుల మీదుగా పూర్ణాహుతి కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ ఈవో సత్య చంద్రారెడ్డి, శేషదాసవంశీయులు దీర్ఘ

దాస్, అలంపూర్ ఆలయ అర్చకులు విక్రాంత శర్మ, బాసర ఆలయ అర్చకులు బాలకృష్ణ, మధుసూదనాచారి, రమేష్, శశాంకదాస్, రవి, పట్వారి అరవిందరావు, బాబురావు, చంద్రశేఖర రావు, వెంకోబారావు, నాగరాజుశర్మ, కైలాసరావు, మధుసూదన్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



**చింతలముగి నేలారెడ్డి జాతర ఉత్సవాలు ప్రారంభం**

మల్లకల్ డిసెంబర్ 8 (జనంసాక్షి) జోగులంబ గద్వాల జిల్లా మల్లకల్ మండలం పాల్వాయి గ్రామంలో ఈనెల తొమ్మిది నుండి పదో తేదీ వరకు జరగనున్న జరగనున్న శ్రీ చింతలముని, నల్లారెడ్డి జాతర బ్రహ్మోత్సవాలు ప్రారంభమవుతాయని గ్రామస్థులు తెలిపారు. సోమవారం బిందశివ బిందసేవ, పంచామృ తభిషేకం పూజలు పదో తేదీన రాత్రి రథోత్సవం జరుగును. 11వ తేదీన పారువేల బ్రహ్మోత్సవాలు ముగింపు ఉంటుంది. జాతర దేవాలయ పనులు అన్ని ఏర్పాట్లను పూర్తి చేశారు. ప్రతి సంవత్సరం మాదిరిని మాదిరిగా గ్రామ ప్రజలు గ్రామస్థులు సహకారంతో జాతర ఉత్సవాలు జరుగుతాయి.



**పలు శుభ కార్యక్రమాలలో పాల్గొన్న మాజీ మంత్రి**



వనపర్తి, డిసెంబర్ 08 (జనంసాక్షి): మాజీ వ్యవసాయ శాఖా మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి ఆదివారం పలు శుభ కార్యక్రమాలలో పాల్గొన్నారు. వనపర్తి మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ కె లక్ష్మారెడ్డి సోదరుడి కూతురు వర్షిక వివాహం మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కేంద్రంలోని బృందావన్ గార్డన్ లో జరుగగా నిరంజన్ రెడ్డి పాల్గొని వధూవరులను ఆశీర్వదించారు. మార్కెట్ ఫెడ్ రాష్ట్ర డైరెక్టర్ విజయకుమార్ మేనకోడలు శరణ్య వివాహం మహాేశ్ తో స్థానిక సితార గార్డెన్ లో జరిగింది. మాజీ మంత్రి పాల్గొని వధూవరులను ఆశీర్వదించారు. కార్యక్రమంలో ఖిల్లా ఘనపురం మాజీ ఎంపీపీ కృష్ణాయాక్, మండల బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు రాళ్ళ కృష్ణయ్య, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ బాలీశ్వర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**మండల్ యూత్ అధ్యక్షుడికి సత్కారం**



కృష్ణ, డిసెంబర్ 08 (జనం సాక్షి) : మండల యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులుగా గెలిచిన షేక్ సర్వరాజ్, ఆదివారం నారాయణపేట కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ కుంభం శివ కుమార్ రెడ్డి, వారి నివాసంకు వెళ్లి మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి ఆయన ఆశీస్సులు తీసుకున్నారు. యూత్ అధ్యక్షుడికి శాలువతో సత్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వ స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ యువతకు పెద్ద ఎత్తున అవకాశాలు కల్పిస్తుందని, వాటిని మండలంలో మరింత బలపేతం చేయాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో నారాయణపేట జిల్లా అధ్యక్షులు కోల్ల మధుసూదన్ రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు, తదితరులు, పాల్గొన్నారు.

**మృతురాలి కుటుంబానికి మేఘన్న ఆర్థిక సహాయం**



పెళ్ళేరు డిసెంబర్ 8 (జనం సాక్షి) : పెళ్ళేరు పట్టణం అంబేద్కర్ కాలనీ, రెండో వార్డుకు చెందిన గాడిమూడి బాలీశ్వరమ్మ అనారోగ్యంతో మరణించారు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న కాంగ్రెస్ నాయకులు వనపర్తి ఎమ్మెల్యే తూడి మేఘారెడ్డి దృష్టికి తీసుకురాగా.. తక్షణమే స్పందించిన ఎమ్మెల్యే మేఘా రెడ్డి ఆర్థిక సహాయం చేయవలసిందిగా కాంగ్రెస్ నాయకులను అడిగించారు. మృతురాలి కుటుంబ సభ్యులకు ఎమ్మెల్యే తరఫున కాంగ్రెస్ మహిళా నాయకురాలు, కౌన్సిలర్ మండల అక్కమ్మ 5వేల రూపాయల ఆర్థిక సహాయం అందించారు. సమాజ సేవలో భాగంగా మానవత్వంతో ముందుకు వచ్చి గాడిమూడి బాలీశ్వరమ్మ అంత్యక్రియలకు తనవంతు సహాయంగా కౌన్సిలర్ అక్కమ్మ 2వేల రూపాయలు అందించారు.



**తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం మార్చడం సిగ్గుచేటు**

బీఆర్ఎస్ పార్టీ యువ నాయకులు పోలే అశోక్

కల్వకుర్తి డిసెంబర్ 08 (జనం సాక్షి) : సొంత తల్లి లాంటి తెలంగాణ విగ్రహం మార్చడం కాంగ్రెస్ పార్టీకి సిగ్గుచేటు అని వెల్లడైంది బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ యువ నాయకులు పోలే అశోక్ అన్నారు. కల్వకుర్తి నియోజకవర్గం వెల్లండ మండల కేంద్రంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో స్థానిక బిఆర్ఎస్ నాయకుల తో కలిసి విలేకరులసమావేశం ఏర్పాటు చేసి మాట్లాడారు. బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఉన్నప్పుడు మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పాలనలో సంస్కృతి కార్యక్రమాలకు ఒక పునాది ఉండేది అని ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పచ్చాక తెలంగాణకు అన్ని అవమానాలు జరుగుతున్నాయి అని తెలిపారు. ఒకప్పుడు తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పచ్చాక తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం ఏ విధంగా ఉండో ప్రజలు గమనిస్తున్నారు అని అన్నారు. మన సంస్కృతి ఆడవదుచులకు బతుకమ్మ ఒక పెద్ద పండగ అని అది లేకుండా చేశారు అని తెలిపారు. తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తెలంగాణలో ఉన్న ఆనవాలు లేకుండా చేస్తున్నారు అన్నీ దీన్ని ప్రజలు గమనిస్తున్నారు అని తెలిపారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కి తొందరలో ప్రజలు స్థానిక ఎలక్షన్ల తగ్గిన గుణపాఠం మీకు చెప్తారని హెచ్చరించారు.



**పోలీస్ స్టేషన్ కు ఫోకస్ లైట్ల పంపిణీ**

మల్లకల్ డిసెంబర్ 8 (జనంసాక్షి) : జోగులంబ గద్వాల జిల్లా మల్లకల్ మండల కేంద్రంలోని స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్ కు పాల్వాయి గ్రామంలో ఉన్న ప్రైవేటు సోలార్ ప్లాంట్ యాజమాన్యం, ఉద్యోగస్థులు దేవరాజు, మునిస్వామి కలిసి ఎన్నై నందికర్ కి సోలార్ ఫోకస్ లైట్లను ఆదివారం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్నై ఈశ్వరయ్య, హెడ్ కానిస్టేబుల్ పూజయ్య నిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**ఎమ్మెల్యే కవితను కలిసిన మాలతి**



పెళ్ళేరు డిసెంబర్ 8 (జనం సాక్షి) : తెలంగాణ జాగృతి అధ్యక్షురాలు నిజాంబాద్ ఎమ్మెల్యే కవితను కలిసిన అధ్యక్షతన తెలంగాణ జాగృతి వనపర్తి జిల్లా ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం ఆదివారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పెళ్ళేరు పట్టణానికి చెందిన జిల్లా మహిళా విభాగం నాయకురాలు మాలతి దాసరి విజయ్ ముదిరాజ్ అరవింద్ రవి ప్రత్యేకంగా అభినందించారు.

### ఆశా వర్షల్ల సమస్యలు పరిష్కరించాలి

సిబిటియూ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు పుంజనూర్ ఆంజనేయులు



**మాగసూరు డిసెంబర్ 08 (జనంసాక్షి) :** ఆశా వర్షల్ల సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరుతు నేడు తలపెట్టిన చలో హైదరాబాద్ కార్యక్రమం విజయవంతం చేయాలని సిబిటియూ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు పుంజనూర్ ఆంజనేయులు కోరారు, ఆదివారం మండల కేంద్రంలో విలేకరుల

సమావేశంలో మాట్లాడుతూ ఆశ కార్యకర్తలకు రెండు సంవత్సరములుగా పెండింగ్ లో ఉన్న లెప్రసీ, పల్స్ పోలియో డబ్బులు వెంటనే చెల్లించాలని, కాంగ్రెస్ ఎన్నికల మేనిఫెస్టోలో పేర్కొన్న విధంగా ఆశాలకు కనీస వేతనం 18 వేల రూపాయలు ఈ అసెంబ్లీ సమావేశాలలోనే నిర్ణయించి అమలు చేయాలని పిఎఫ్ ఈఎన్ఐ వంటి చట్టబద్ధమైన సౌకర్యాలు కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు.

### డీఎస్సీలో ఫలితాలలో విజయం సాధించిన అభ్యర్థులకు సన్మానం

ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ పట్టోళ్ల సంజీవరెడ్డి

నారాయణఖేడ్ : డిసెంబర్ 8 (జనం సాక్షి) : నారాయణఖేడ్ మున్సిపల్ పట్టణంలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో ఆదివారం సాయంత్రం తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గత కొద్ది నెలల క్రితం విడుదల చేసిన డీఎస్సీ ఫలితాలలో విజయం సాధించిన అభ్యర్థులను



స్థానిక ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ పట్టోళ్ల సంజీవరెడ్డి సన్మానం చేశారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. ముందుగా డీఎస్సీ ఫలితాలు విజయం సాధించిన అభ్యర్థులందరికీ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. సంగారెడ్డి జిల్లాలోనే అత్యధికంగా డీఎస్సీ ఫలితాలలో విజయం సాధించిన అభ్యర్థులు నారాయణఖేడ్ నియోజకవర్గానికి చెందిన అభ్యర్థులే ఎక్కువమంది ఉన్నారని అన్నారు. అలాగే ఉపాధ్యాయ వృత్తి అనేది చాలా గొప్పది అని వారు కొనియాడారు. గత ప్రభుత్వం పది సంవత్సరాల నుంచి ఏ ఒక్కరి కూడా ఉద్యోగ అవకాశం కల్పించలేదు కానీ, మా ప్రభుత్వం ఏర్పడి సంవత్సరం కాలంలోనే 50వేలకుపైగా ఉద్యోగాలు ఇవ్వడం జరిగింది అని అన్నారు. అలాగే నారాయణఖేడ్ గ్రంథాలయంలో అనేకమంది విద్యార్థులు చదివి ఉద్యోగం సాధించారని తెలిపారు. అనంతరం గ్రంథాలయంలో చదివి జాబ్ పొందిన విద్యార్థులు గ్రంథాలయంలో ఎమ్మెల్యే కు సన్మానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంఈవోలు తదితరులు ఉన్నారు.

### ఆకట్టుకున్న పద్మశాలీయుల సాధనాసురుల కళా ప్రదర్శన



సదాశివపేట డిసెంబర్ 8(జనం సాక్షి) : పట్టణంలోని లోపలికోట హనుమాన్ మందిర్ పద్మశాలి కులదైవం ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన సాధనాసురుల కళా ప్రదర్శన ప్రజలను ఎంతగానో ఆకట్టుకుంది. ఆదివారం నాడు లోపలికోట హనుమాన్ మందిర్ ముందర సాధనసురుల కళా ప్రదర్శన సుమారు రెండు గంటలపాటు సాగి ప్రజలను ఎంతగానో అలరించారు. రకరకాల విన్యాసాలతో ప్రజలను ఆకట్టుకున్నారు. అనంతరం లోపలికోట పద్మశాలి దైవం ఆధ్వర్యంలో సాధనసురులను ఘనంగా శాలువులతో సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో లోపలికోట హనుమాన్ మందిర్ పద్మశాలి కులదైవం అధ్యక్షుడు మునిపల్లి రామకృష్ణ, సభ్యులు, మహిళలు, యువకులు పాల్గొని ప్రదర్శనను తిలకించారు.

### నేడు సోనియాగాంధీ జన్మదినాన్ని ఘనంగా నిర్వహించాలి

శ్రీరంగాపూర్ (జనంసాక్షి) : నేడు సోనియా గాంధీ జన్మదినాన్ని ఘనంగా నిర్వహించాలని కాంగ్రెస్ నాయకులు కోరారు. శ్రీరంగాపూర్ మండల పరిధిలోని అనుబంధ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు బిసి ఎస్సీ ఎస్సీ మహిళా యువత, ఎన్ఎన్ఈ వై సోషల్ మీడియా, ఐఎస్సీయూసీ సేవదాళ, వికలాంగుల మైసాద్రి ఫిషరీస్ రిటైర్డ్ ఎంప్లాయిస్, కార్యవర్గం కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షులు గ్రామ అధ్యక్షులు, వారి కార్యవర్గం మాజీ సర్పంచులు డైరెక్టర్లు వార్డ్ నెంబర్లు , యువత్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు కచ్చితంగా సోనియాకు పాలాభిషేకం చేయాలన్నారు.



### కృషి డిఫెన్స్ అధ్యక్షుడిగా అమరేందర్ హాజరైన పటాన్చెరువు ఎమ్మెల్యే మైపాల్ రెడ్డి



సంగారెడ్డి ప్రతినిధి, డిసెంబర్ 8 (జనం సాక్షి) : పటాన్చెరువు డివిజన్ పరిధిలోని కృషి డిఫెన్స్ కాలనీ నూతన పాలకవర్గం ఎన్నుకున్నారు. అధ్యక్షుడిగా అమరేందర్, కోశాధికారి జోషి, కార్యదర్శి జనార్దన్ రావు ఎన్నికయ్యారు. వారికి బీఆర్ఎస్ యువ నాయకుడు మాదిరి ప్రిథ్వీరాజ్ అభినందనలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి, కార్పొరేటర్ మెట్టు కుమార్ యాదవ్, మాణిక్ రెడ్డి, బల్లంత్, మల్లికార్జున రెడ్డి, ప్రకాష్ రావు, భాషెట్టి అశోక్, రాఘవేంద్ర రెడ్డి, శ్రీరాములు, గుండమోల్ల రాజు, పవన్, డిఫెన్స్ కాలనీ ఓనర్స్ అసోసియేషన్ నాయకులు, స్థానిక నాయకులు పాల్గొన్నారు.



### దత్తాచల క్షేత్రంలో గీతా పారాయణం

హత్నూర్ డిసెంబర్ 8 (జనం సాక్షి) : మండలంలోని మాధుర గ్రామ శివారులో వెలసిన దత్తాచల క్షేత్ర బ్రహ్మిణీశ్రీమాలి అంగరంగ వైభవంగా సాగుతున్నాయి. ఆలయ పాలకులు సభాపతి శర్మ ఆదివారం దత్తాత్రేయ స్వామికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. వివిధ గ్రామాల నుంచి వచ్చిన భక్తులు, మహిళలు ఎంతో భక్తి శ్రద్ధలతో గీతా పారాయణం, గురు పారాయణం చేశారు.



### రూ:1.34 కోట్ల విలువచేసే కళ్యాణ లక్ష్మి చెక్కుల పంపిణీ

నేడు హాజరుకానున్న ఎంపీ, ఎమ్మెల్యే ఇస్పార్టి తహసీల్దార్ రాజిరెడ్డి

న్యూల్ కల్, డిసెంబర్ 08 (జనంసాక్షి) : న్యూల్ కల్ మండలంలోని అర్జున కళ్యాణ లక్ష్మి, షాద్ ముబారక్ లబ్ధిదారులకు రూ:1.34.56 లక్షల మేర విలువచేసే చెక్కులను పంపిణీ



చేయనున్నట్లు ఇస్పార్టి తహసీల్దార్ రాజిరెడ్డి తెలిపారు. ఈ నెల 9న మధ్యాహ్నం రెండు గంటలకు జూపూర్ పట్టణం, పస్తూర్ గ్రామ శివారులోని ఎన్ వి ప్రాంగణంలో పంపిణీ చేసినట్లు తెలిపారు. 76 గురు కళ్యాణ లక్ష్మి, 40 గురు షాద్ ముబారక్ లబ్ధిదారులకు రూ:1.16 లక్షల మేర చెక్కులను పంపిణీ చేసినట్లు తెలిపారు. కళ్యాణ లక్ష్మి, షాద్ ముబారక్ చెక్కులను పొందనున్న లబ్ధిదారులు నేరుగా జూపూర్ పార్లమెంట్ సభ్యులు సురేష్ కుమార్ షర్మ, స్థానిక ఎమ్మెల్యే కే మాణిక్ రావు, తదితర ప్రజా ప్రతినిధులు, ఉన్నతాధికారుల చేతుల మీదుగా పంపిణీ చేయనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ మేరకు అర్హులైన లబ్ధిదారులు విధిగా హాజరు కావాలని ఇస్పార్టి తహసీల్దార్ రాజిరెడ్డి తెలిపారు.

### ఎంజేఎఫ్ మండల నూతన కమిటీ ఎన్నిక అధ్యక్షుడిగా సల్మాన్ మాదిగ



కంగ్లి డిసెంబర్ 8 (జనం సాక్షి) : కంగ్లి మండల మాదిగ జర్నలిస్ట్ ఫోరం (ఎంజేఎఫ్) కార్యవర్గ సమావేశం ఆదివారం కంగ్లి మండలంలో నిర్వహించారు . కంగ్లి మండలానికి సంబంధించిన నూతన కమిటీని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నిక చేసినట్లు ఎంజేఎఫ్ సంగారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షులు విజయ్ కుమార్ మాదిగ తెలిపారు. అధ్యక్షుడిగా సల్మాన్ మాదిగను , ప్రధాన కార్యదర్శిగా సంజీవ్ మాదిగను ఎన్నుకున్నారు. లాల్ కుమార్ మాదిగను ఉపాధ్యక్షుడిగా, ఫిలిప్పీ మాదిగను కోశాధికారిగా నియమించారు. నూతన కమిటీ గౌరవ అధ్యక్షుడిగా నాగప్ప మాదిగను నియమించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంజేఎఫ్ మండల అధ్యక్షులు సల్మాన్ మాదిగ మాట్లాడుతూ ఈ పదవిని స్వీకరించడం ఒక పెద్ద బాధ్యతగా భావిస్తున్నాను. మాదిగ జర్నలిస్టుల సమస్యలు, వారి అభివృద్ధి కోసం కృషి చేస్తూ ఫోరమ్ను మరింత శక్తివంతంగా రూపొందించేందుకు ప్రయత్నిస్తామని తెలిపారు. ఈ కమిటీ ఎన్నికలు ఫోరమ్ కు కొత్త ఉత్సాహాన్ని, సృజనాత్మకతను తీసుకురావడమే కాకుండా, మాధ్యమ రంగంలో మాదిగ యువ ప్రతిభలకు నూతన అవకాశాలను కల్పించేందుకు దోహదపడతాయని అభిప్రాయపడుతున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంగారెడ్డి జిల్లా కోశాధికారి బాబు మాదిగ, నారాయణఖేడ్ డివిజన్ కన్వీనర్ రమేష్ మాదిగ, మాదిగ జర్నలిస్టుల తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### చేర్యాలలో వివాహానికి హాజరైన మాజీ ఎస్సీ ఎస్సీ చైర్మన్

చేర్యాల (జనంసాక్షి) డిసెంబర్ 08: మాజీ ఎస్సీ ఎస్సీ కార్యదర్శి చైర్మన్ డా. ఎల్.కె. శ్రీనివాస్ చేర్యాల పట్టణంలో జర్నలిస్ట్ అజయ్ కుమార్ మేనకోడలు వివాహం చేర్యాల పట్టణంలోని శివప్రసాన్న గార్డెన్ లో ఆదివారం అంగరంగ వైభవంగా జరిపారు. ఈ వేడుకలకు శ్రీనివాస్ హాజరై నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించారు. వీరితో పాటు ఎంపీటీసీల ఫోరం రాష్ట్ర మాజీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ దేవీ రవీందర్, గజేంద్ర మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ మదాసు శ్రీనివాస్, నాలుగు మండలాల యూత్ ఇంకా శివగారి అంజయ్య, బీఆర్ఎస్సీ రాష్ట్ర నాయకులు జింకల పర్వతాల యాదవ్, ఏర్పూల మహేష్, యువ నాయకులు జితేందర్, రాళ్ళబండి చందు, తాండ్ర సాగర్, చేర్యాల మండల సోషల్ మీడియా అధ్యక్షులు బంగారిగళ్ళ కిరణ్, సోషల్ మీడియా వారియర్ గోనేపల్లి మహేష్, పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.



### సూతీన్ వేధావరులను ఆశీర్వదించిన కామ్మ్యూలీ

చేర్యాల (జనంసాక్షి) డిసెంబర్ 08 : చేర్యాల పట్టణంలో సీనియర్ జర్నలిస్ట్ జిల్లా అజయ్ మేనకోడలు వాణి-సంపత్ ల వివాహ వేడుకలు మండల కేంద్రంలోని శివప్రసన్న గార్డెన్ లో ఆదివారం అంగరంగ వైభవంగా జరిగాయి. ఈ వేడుకలకు జనగామ డీసీసీ అధ్యక్షులు కొమ్మూరి ప్రతాప్ రెడ్డి హాజరై నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించారు. ఆయన వెంట కాంగ్రెస్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు పుర్రు ఆగం రెడ్డి, మండల అధ్యక్షుడు కొమ్మూ రవి, పట్టణ అధ్యక్షుడు మంచాల చిరంజీవులు, కొన్నింటి ఆడెపు నరేందర్, ఏఎన్ఐ డైరెక్టర్ తడక లింగమ్మూరి, పట్టణ కార్యదర్శి దాసరి శ్రీకాంత్, కాంగ్రెస్ నాయకులు వంగపల్లి శ్రీనివాస్, ఆరుట్ల విజేత్ తదితరులు ఉన్నారు.

ఆదబద్ధ వివాహానికి పుస్తకమెట్టెలు అందజేత

మాజీ జెడ్పీటీసీ పబ్బా మహేశ్

శివ్వంపేట డిసెంబర్ 8

(జనంసాక్షి) : శివ్వంపేట మండల పరిధిలోని రత్నాపూర్ గ్రామానికి చెందిన బొగ్గుల లక్ష్మీ - స్వర్ణీయ బొగ్గుల వేణు దంపతుల కూతురు వైష్ణవి వివాహానికి ఆదివారం మాజీ జెడ్పీటీసీ పబ్బా మహేశ్



గుప్త తన స్వంత డబ్బులతో పుస్తకమెట్టెలను తయారు చేయించి, మాజీ సర్పంచ్ బొగ్గుల సాలమ్మ యాదగిరి, ఉప సర్పంచ్ నాయిని వేమరెడ్డి, బీఆర్ఎస్ నాయకులు బొగ్గుల యాదగిరి, కుమ్మరి శంకర్, చిక్కుడు బాలేష్, చెర్లెలాల అశోక్, బొగ్గుల విజయ్ కుమార్ ల చేతులమీదుగా అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ జెడ్పీటీసీ పబ్బా మహేశ్ గుప్తా మాట్లాడుతూ పేదంటి ఆడపిల్లల పెండ్లికి తనవంతు సహకారం తప్పకుండా అందిస్తానన్నారు. అడిగిన వెంటనే కాదనకుండా తన స్వంత డబ్బులతో పుస్తకమెట్టెలను అందించిన దాత పబ్బా మహేశ్ గుప్తకు పెళ్లి కూతురు తరపు వారందరూ ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలియాజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకులు బొగ్గుల యాదగిరి, కుమ్మరి శంకర్, అశోక్ కుమార్, దొడ్డే ఆంజనేయులు, చిక్కుడు బాలేష్, చాకలి రాములు, ఉడుత భిక్షపతి తదితరులు ఉన్నారు.



అయ్యప్ప స్వాముల పాదయాత్ర

చిలవచేడ్ (జనంసాక్షి) : మండల పరిధిలోని బండపోతుగల్ గ్రామంలో నిష్కనియమాలతో అనునిత్యం అయ్యప్పను స్మరిస్తూ కరోరా దీక్షలో ఉన్న అయ్యప్ప స్వాములు శ్రీచాముండేశ్వరి అమ్మవారి అలయానికి పాదయాత్రగా నడిచి వెళ్లారు. బండపోతుగల్ గ్రామంలో అయ్యప్ప స్వాములు స్వీకరించిన కొందరు అయ్యప్ప స్వాములు ఆదివారం నాడు బండపోతుగల్ అయ్యప్ప సన్నిధానం నుండి చిటూర్ గ్రామ శివారు మంజీరా ఒడ్డున వెలసిన శ్రీచాముండేశ్వరి అమ్మవారి ఆలయానికి 12కిలోమీటర్లు కాలినడకన వెళ్లి చాముండేశ్వరి అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు. ఈ పాదయాత్రలో అంజి(గురుస్వామి)లక్ష్మయ్య(గురు స్వామి) బాలు (గంటస్వామి) అనిల్ కుమార్(కత్తి స్వామి) ప్రవీణ్ గౌడ్(కన్నెస్వామి) సిద్దు(కన్నెస్వామి) మణికంఠ(కన్నెస్వామి) సతీష్ రామ్, పవన్ ఉన్నారు.

నేటి నుండి పెద్దమ్మ పట్టణం వార్షిక మహోత్సవం



చిన్నశంకరంపేట డిసెంబర్ 8 (జనంసాక్షి) : చిన్నశంకరంపేట మండలం చందంపేట గ్రామంలోని శ్రీ శ్రీ పెద్దమ్మ పట్టణం వార్షిక మహోత్సవం నేటి నుండి ప్రారంభం జరుగుతుందని ఆలయ పూజారి తెలిపారు. సోమవారం ఉదయం అమ్మవారి పందిరి వేయడం, గణపతి పూజ, రక్షాబంధన్, పుణ్య వచనం, వాస్తు యోగిని, నవగ్రహ సర్వతో భద్ర మండల దేవత స్థాపనలు, చండి మూల యంత్ర వచనములు సాయంత్రం అమ్మవారికి అమ్మవారి ఊరేగింపు రాత్రి 9 గంటలకు భజన కార్యక్రమాలు జరుగుతాయి. పదవ తేదీ మంగళవారం ఉదయం అమ్మవారికి 108 కలశములచే అభిషేకము, గ్రామస్థులందరిచే చండి దేవి ఆహ్వానము, మహా మూల మంత్ర ఆహ్వానము, స్థాపిత దేవత హోమము, మహా పూర్ణాహుతి మంత్రపుష్పం అమ్మవారి కళ్యాణము తీర్థప్రసాద వితరణ జరుగుతాయని తెలిపారు మధ్యాహ్నం అన్నదాన కార్యక్రమం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమాలకు మెదక్ ఎమ్మెల్యే మైసపల్లి రోహిత్ రావు, ఎమ్మెల్సీ షేర్ సుభాష్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే పద్మావేందర్ రెడ్డి, ఎం ఎస్ ఎస్ లైట్ సైన్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ చైర్మన్ మన్నె సత్యనారాయణ రెడ్డి, శ్రీ రాజ్ ఐస్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ చైర్మన్ కిషన్ అగర్వాల్ హాజరై వుతున్నట్లు తెలిపారు. భక్తులు పెద్ద ఎత్తున హాజరై కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని సూచించారు.

సాదుల పవన్ కుమార్ కు ఘన సన్మానం

నంగునూరు డిసెంబర్ 8 (జనం సాక్షి) : కాంగ్రెస్ పార్టీ యువజన ఎన్నికల్లో సిద్దిపేట యువజన కాంగ్రెస్ జనరల్ సెక్రెటరీ గా ఎన్నికైన సాదుల పవన్ కుమార్ ను నంగునూరు మండలంలోని పాలమాకుల గ్రామంలో మండల ఉపాధ్యక్షుడు రంగు అశోక్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా సన్మానించడం జరిగింది. ఈ క్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన మండల కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు రాజ్ బహదూర్ రెడ్డి మండల యువజన కాంగ్రెస్ ప్రెసిడెంట్ సాయి శ్యామ్ ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా రాజ్ బహదూర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ నవ భారత నిర్మాణంలో యువత పాత్ర కీలకమని, రాజకీయాల్లో క్రియాశీలంగా వ్యవహరించాలని అన్నారు. అనంతరం నంగునూరు మండలం ఉపాధ్యక్షుడు రంగు అశోక్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ బడుగు, బలహీన వర్గాల సంక్షేమమే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ ధ్యేయమన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలను తప్పకుండా నెరవేర్చుతుందని, గతంలో ఎన్నడూ లేని విధంగా అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను అమలు

చేస్తోందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు తిప్పని రాజేష్, కరుణాకర్ రెడ్డి, సంద బోయిన తిరుపతి, శ్యామ్ రెడ్డి, బసవరాజు శ్రీనివాస్, రాంపూర్ శ్రీనివాస్ గౌడ్, సతీష్ ముదిరాజ్, సంపత్ రెడ్డి, కటం కనకయ్య, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, గుండె రాజు, సందబోయిన రవి, మల్లేశం నాయక్, వర్ధల్ శ్రీనివాస్, గికురురాజు, కలి, ముక్కెర నరేష్ పాలమాకుల గ్రామ సోషల్ మీడియా కన్వీనర్ సందబోయిన కృష్ణ యాదవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు



శుభకార్యంలో పాల్గొన్న ప్రముఖులు

రాయికోడు, డిసెంబర్ 8, (జనం సాక్షి) : మండల కేంద్రమైన రాయికోడు గ్రామానికి చెందిన ప్రముఖ వ్యాపారవేత్త రామ్ కిషన్ రావు కులకర్ణి కుమార్తె వివాహము ఆదివారం రేజింఠ లోని శ్రీ వర సిద్ధి వినాయక స్వామి టెంపుల్ కళ్యాణమందిర్ లో అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది. ఈ వివాహ మహోత్సవ కార్యక్రమానికి పలువురు ప్రముఖులు హాజరయ్యారు. అనంతరం సూతన వధూవరులను ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ ప్రముఖ న్యాయవాది జి అంజయ్య, డిసిఎంఎస్ మాజీ చైర్మన్ సిద్ధన్నపాటిల్, మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ వినయ్ కుమార్, మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు బాలాజీ నర్సింలు, మాజీ అధ్యక్షులు బసవరాజ్ పటేల్, తాజా మాజీ జెడ్పీటీసీ మల్లికార్జున్ పాటిల్, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ కేదార్నాథ్ పాటిల్, మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ ఆర్ కృష్ణ జి విట్ల, పిఎసిఎస్ చైర్మన్ నాగిశెట్టి, మండల బిఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు సి విట్ల, వరము మాజీ ఉపాధ్యక్షులు బి తుకారం, నాయకులు సుభాష్ పాటిల్, నాగేశ్వరరావు కులకర్ణి, సతీష్ కులకర్ణి, విట్లల్ రావు కులకర్ణి, జి. విరల్, శ్రీనివాస్ ఏ ప్రభాకర్, హనుమాన్ గౌడ్, బసంతరావు, అలీముద్దీన్ బి వెంకటరెడ్డి, రత్నారెడ్డి, అనిల్ రెడ్డి, టి చంద్రశేఖర్ పట్నోళ్ల శంకర్ పాటిల్, ఎం శివకుమార్, డాక్టర్ వెంకటేశం, బాసిత్ పటేల్, మహంకాలి, జ్ఞానేశ్వర్, చరణ్, మారుతి రావు మానేయ, పలు పార్టీల ప్రజాప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.



నాగ భూమిని సందర్శించిన డాక్టర్ తైదల అంజయ్య

కోహెడ డిసెంబర్ 08:(జనంసాక్షి) : మండలంలోని నాగసముద్రాల గ్రామానికి చెందిన ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయుడు డాక్టర్ తైదల అంజయ్య నాగ సముద్రాల నుండి నాగ భూమి దాకా మూడు దశాబ్దాల నుండి తన అక్షరాలను సామాజిక చైతన్య అస్త్రాలుగా మలచి గౌతమ బుద్ధుడు, కారల్ మార్క్స్, ఫూలే, అంబేద్కర్ ఆలోచన విధానంలో కవిత్వం, కథలు, పాటలు రాస్తూ తన అక్షర ప్రయాణాన్ని కొనసాగిస్తున్న ప్రముఖ కవి డాక్టర్ అంజయ్య భారతరత్న బాలాసాహెబ్ డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ 68వ వర్తంతి సందర్భంగా మహాపాఠశాలలోని నాగపూర్ లోగల అంబేద్కర్ బౌద్ధదీక్షను తీసుకున్న దీక్ష భూమిని కుటుంబ సమేతంగా సందర్శించారు. ఆయన తో పాటు సామాజిక కార్యశీలి, అభ్యుదయ కార్యకర్త బోయిన లక్ష్మీనారాయణతో కలిసి నాగపూర్ లోని నాగలోక, డ్రాగన్స్ ప్యాలెస్ కూడా సందర్శించి సమాజంలో శాంతి సౌభాగ్యం విలసిల్లాలంటే బోధనత్వని బోధనలు అంబేద్కర్ ఆలోచనలు ఫూలే రాజ్యాధికార సంకల్పం అత్యంత అవసరమని ఆయన గుర్తు చేశారు. ఆ వైపుగా ఆలోచనపరులైన సామాజిక కార్యకర్తలు, యువకులు పయనించాలని తమ ఆలోచనలకు పదును పెట్టాలని వారు ఆకాంక్షించారు.



పార్టీ నాయకుడి కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం

శివ్వంపేట డిసెంబర్ 8 జనంసాక్షి : శివంపేట్ మండలం పాంబండ గ్రామానికి చెందిన బీజేవైఎం నాయకులు, మాజీ బూత్ అధ్యక్షులు రాజు ప్రమాదవశాత్తు మరణించారు. పాంబండలో బీజేపీ పార్టీకి పునాధులు వేసిన నాయకుడు మరణించడం పట్ల బీజేపీ నాయకులు తీవ్ర దిగ్భ్రాంతి తెలియజేస్తూ, వారి కుటుంబాన్ని బీజేవైఎం నాయకులు వాల్డన్ ఆర్విండ్ మండల బీజేపీ అధ్యక్షులు పెద్దపులి రవి లు ఆదివారం పరామర్శించి మృతుడి కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం అందజేశారు. చిత్తశుద్ధి కలిగిన నాయకుడిని పార్టీ కోల్పోవడం బాధాకరమని, వారి కుటుంబానికి తామంతా ఎల్లప్పుడు అండగా ఉంటామని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేవైఎం మండల అధ్యక్షులు భాస్కర్, గ్రామ బూత్ అధ్యక్షులు కుమార్, గ్రామ బీజేపీ నాయకులు, గ్రామస్థులు సంతాపం తెలియజేశారు.

పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం

కొమురవెల్లి (జనంసాక్షి) : కొమురవెల్లి మండలం ఐనాపూర్ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో 1996బి1997 వ సంవత్సరంలో పదో తరగతి చదివిన విద్యార్థులు పాఠశాల ఆవరణలో ఆదివారం ఆత్మీయ సమ్మేళనం కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించుకున్నారు. ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో భాగంగా పూర్వ విద్యార్థులు దాదాపు 27 సంవత్సరాల తర్వాత ఒకే చోట కలిశారు. నాడు పాఠశాలలో గడిపిన మధుర స్మృతులను, జ్ఞాపకాలను గుర్తుకు తెచ్చుకొని ఒకరిని ఒకరు పలుకరించుకున్నారు .వారికి విద్యబుద్ధులు నేర్పిన గురువులను పూలమాల వేసి శాలువాతో సత్కారింపి జ్ఞపికను అందజేసి ఘనంగా సన్మానించారు. ఉపాధ్యాయులు శ్రీనివాస్ శ్రీరాములు నర్సింలు జనార్దన్ విద్యార్థులు వెంకట్ రెడ్డి జైన నరేష్ నాగరాజు నరసింహారెడ్డి మల్లికార్జున్ వెంకట్ రెడ్డి స్వామి రాజయ్య శ్రీనివాస్ రవికాంత్ చంద్రం రఘుపతి సుధాకర్ మధు సనీయా అనిస్ పువ్వులత వాసవి పద్మ స్వరూప వనిత శ్రీలత సులోచన తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వీరశైవ లింగ బలిజ సంఘం మండల కమిటీ ఏకగ్రీవం

మునిపల్లి, డిసెంబర్ 8(జనం సాక్షి) : వీరశైవ లింగ బలిజ సంఘం మునిపల్లి మండల సూతన కమిటీని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. గౌరవాధ్యక్షులుగా న్యాలకంటి వీరన్న(చీలపల్లి), అధ్యక్షులుగా పెల్లోళ్ళ వీరన్న(గొర్రెగట్టు), ప్రధానకార్యదర్శిగా నీలం మల్లేశం(పెద్దగోప్పారం), ఉపాధ్యక్షులుగా కోహిల్ సతీష్(అంతారం), నవీన్(చిన్నచెల్వెండ్ల),కోశాధికారి గా తిర్లా పురం మల్లన్న(పోలవంపల్లి), సంయుక్తకార్యదర్శిగా రాజయ్య(బుడేరా), నాగభూషణం (ఖమ్మంపల్లి), ఆర్గనైజింగ్ కార్యదర్శిగా ఇల్లమ్ వంశీగి (మునిపల్లి), సలహాదారులుగా పల్లోళ్ళ శేఖర్,పోలీస్ మల్లన్నలు ఎన్నికైనారు. అనంతరం మండల యూత్ కమిటీని ఎన్నుకున్నారు. ఆ కమిటీ గౌరవాధ్యక్షులుగా జ్ఞానేశ్వర్, అధ్యక్షులుగా శేఖర్, ఉపాధ్యక్షులుగా నర్సింములు, రమేష్ , ప్రధానకార్యదర్శిగా గోపాల్, జాయింట్ సెక్రటరీగా సుధాకర్, ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీగా శంకర్, సలహాదారులుగా శివప్పగారి రమేష్ లను ఎన్నుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథులుగా జిల్లా అధ్యక్షులు పృథ్విరాజ్, గౌరవాధ్యక్షులు ధనుంజయ, ముఖ్య సలహాదారులు భరతప్పలు హాజరయ్యారు.

